



В Собинском районе по информации СМИ проводится доследственная проверка о нарушении прав работников «Скорой медицинской помощи» на получение денежных выплат



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области по информации СМИ о нарушении прав работников структурного подразделения ГБУЗ ВО «Собинская районная больница» с дислокацией в городе Лакинске на получение денежных компенсаций проводится доследственная проверка.

В рамках проверки оцениваются доводы медицинских сотрудников и водителей «Скорой медицинской помощи» о неполучении в полном объеме денежных компенсаций за работу по оказанию помощи пациентам с признаками коронавируса COVID-19.

Следователем СК России уже получены объяснения с руководителей Собинской районной больницы, а также медицинского персонала, водителей Лакинского подразделения. Оцениваются финансовые документы о порядке начисления и выплат стимулирующих надбавок в особых условиях работы.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Владимирской области

Отметим, что в рамках проверки нарушения прав работников «Скорой медицинской помощи» руководством районной больницы устранены, выплаты произведены в полном объеме.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Следственные органы Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области продолжают реагировать на все нарушения прав медицинских работников, давая правовую оценку всем подобным фактам.

Подразделение - следственный отдел по Собинскому району

20 Мая 2020

Адрес страницы: <https://vladimir.sledcom.ru/news/item/1465552>